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LAVORI PUBBLICI

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO APPROVAZIONE PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI PUBBLICI
2022-2023-2024, DELL'ELENCO ANNUALE DEI LAVORI PER L'ANNO
2022 E DEL PROGRAMMA BIENNALE DEGLI ACQUISTI DI
FORNITURE E SERVIZI 2022-2023 (ART. 21, COMMA 1 DEL D. LGS.
50/2016) - COMUNE DI LUSIANA CONCO

Oggi  ventitre del mese di dicembre dell'anno  duemilaventuno alle ore 19:30, nella sala
delle adunanze consiliari, convocato in seguito a regolari inviti si è riunito in seduta
Pubblica di Primâ convocazione il Consiglio Comunale così composto:

Presente/Assente Presente/Assente

Corradin Antonella Presente Vidale Chetti Presente

Villanova Ronny Presente Zanin Renzo Presente

Passuello Sabrina Presente Villanova Valentino Presente

Girardi Stefano Presente Munari Francesco Presente

Cortese Chiara Maria Presente Girardi Paola Presente

Villanova Marco Presente Sartori Jonny Assente

Dalle Nogare Marco Presente
Presenti   12 Assenti    1

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 lett. a) del D. Lgs. n. 267/2000 il Vice
Segretario Comunale  dott. Bertacco Francesco.

Constatato legale il numero degli intervenuti, Corradin Antonella nella sua qualità di
Sindaco, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e deliberare
sull’oggetto sopraindicato.
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OGGETTO APPROVAZIONE PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI PUBBLICI
2022-2023-2024, DELL'ELENCO ANNUALE DEI LAVORI PER L'ANNO
2022 E DEL PROGRAMMA BIENNALE DEGLI ACQUISTI DI
FORNITURE E SERVIZI 2022-2023 (ART. 21, COMMA 1 DEL D. LGS.
50/2016) - COMUNE DI LUSIANA CONCO

IL CONSIGLIO COMUNALE

Visto l’art. 42 del D. Lgs. n. 267/2000 il quale prevede che il Consiglio Comunale, organo di
indirizzo e di controllo politico-amministrativo, approva, tra gli atti fondamentali del Comune, il
programma triennale e l'elenco annuale dei lavori pubblici;

Visto l’art. 21 del D. Lgs n. 50/2016 e s.m.i. il quale dispone che gli Enti Locali, tra cui i Comuni,
sono tenuti ad adottare ed approvare un programma triennale dei lavori corredato di un elenco dei
lavori da realizzare nell’anno stesso, ed un programma biennale dei beni e servizi secondo gli
schemi tipo definiti dal Ministero delle Infrastrutture;

Visto il D.M. MIT del 16 gennaio 2018, n. 14 che definisce gli “schemi tipo”, le modalità di
redazione ed approvazione del programma biennale dei beni e servizi, del programma triennale,
dei suoi aggiornamenti e dell’elenco annuale dei lavori pubblici, oltre alla pubblicazione negli
appositi siti informatici;

Preso atto:
che con deliberazione di G.C. n. 143 del 29.10.2021 è stato adottato il programma triennale-

dei lavori da realizzare nel periodo 2022-2023-2024, nonché l’elenco annuale 2022 dei lavori e
lo schema del programma biennale degli acquisiti di forniture e servizi da realizzare nel 2022-
2023;
che con avviso prot. n. 13172 del 29.10.2021 il programma è stato pubblicato per 30 giorni-

consecutivi all’albo pretorio on line dell’Ente;

Viste le schede del Programma triennale e dell’Elenco annuale dei lavori pubblici e viste le schede
del Programma biennale delle forniture e servizi predisposte dal Responsabile dell'Ufficio Lavori
Pubblici che si riportano al presente provvedimento con l’allegato I e II;

Ritenuto necessario, con il presente provvedimento, approvare in via definitiva il suddetto
programma (art. 21, comma 1 del D. Lgs. n. 50/2016) del Comune di Lusiana Conco;

Richiamato il Documento unico di programmazione 2022-2024, ai sensi dell’art. 170 del D.Lgs. n.
267/2000 e del p.c. all. 4/1 al D. Lgs. n. 118/2011;

Visto il D. Lgs. n. 267/2000;

Visto il D. Lgs. n. 118/2011;

Visto il D.M. MIT del 16 gennaio 2018, n. 14;

Visto il D. Lgs. n. 50/2016;

Visto lo statuto comunale;

Visto il regolamento comunale sull’ordinamento generale degli uffici e dei servizi;

Visto il regolamento comunale di contabilità;

Acquisiti i pareri ex art. 49, comma 1 del T.U.E.L. approvato con decreto Leg.vo n.267 del
18.08.2000;
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Introduce il Sindaco e passa la parola all’Assessore Ronny Villanova.

Ronny Villanova: “E’ è stato adottato e pubblicato per 30 giorni, si tratta del Programma
triennale delle Opere Pubbliche e il Programma biennale Acquisti e Servizi.
Per quanto riguarda il Programma triennale delle Opere Pubbliche, diamo
una letta veloce alle Opere Pubbliche del primo anno che sono quelle un po’
più importanti. Allora, troviamo la riqualificazione del Parco Monte Corgnon
con creazione Parco-avventura per 150.000 euro; il rifacimento dell’Albergo
Larici per 990.000 euro, che è un Project; Asfaltature strade varie per
150.000 euro; Sistemazione della Strada della Scaletta di Rubbio in accordo
con il Comune di Bassano del Grappa, primo stralcio per 200.000 euro;
Realizzazione parcheggio e pista polivalente in località Campana per
110.000 euro e la messa in sicurezza del territorio ammodernamento strada
Velo-Mare per 500.000 euro, che è quella che abbiamo visto nella modifica
al Programma Opere Pubbliche che abbiamo approvato prima. Per quanto
riguarda il Programma biennale Acquisti e Servizi, ci sono ovviamente gli
acquisti e servizi che sono superiori ai 40.000 euro; si tratta del trasporto
scolastico 2022/2023 per 160.000 euro e il servizio di sgombero neve e
spargimento sale e ghiaino per 97.000 euro”.

Sindaco: “Domande? Interventi?”.

Valentino Villanova: “Mi soffermo in particolare sul rudere Larici dove viene specificato 990.000
euro contributi da privati. Ma chi sono questi privati? Cosa c’è dietro il fatto
che dei privati investano 990.000 euro su una cosa che è fatiscente? Quindi,
deve essere abbattuta e riedificata. È chiaro che se un privato ci mette
990.000 euro lo fa con un’ottica di ritorno. E poi un’altra considerazione che
viene spontanea: perché proprio 990.000 euro e non 1 milione e 5? Molto
probabilmente perché se si supera il milione c’è una procedura totalmente
diversa. Sono più volte che viene riportato questo punto all’ordine del giorno
all’attenzione del Consiglio, ogni volta con queste cifre, però senza
specificare chi c’è dietro. Anche perché se sono privati chiederanno per un
certo periodo di tempo la gestione dei proventi derivanti dall’uso di questo
manufatto che verrà demolito e rifatto. Un’altra domanda: ci sono 602.798,42
euro come stanziamento di bilancio, da quali voci di entrata derivano? Come
pure i 257.600, visto che per il trasporto scolastico, visto che le quote a
carico delle famiglie non coprono il costo da quali capitoli di entrata vengono
prelevati o utilizzati questi soldi?”.

Sindaco: “Altro? Prego”.

Paola Girardi: “Ho visto che gli interventi nella zona di Conco non sono molti, cioè sono
meno della metà di quelli in zona di Lusiana. Volevo chiedere: gli interventi
di efficienza risparmio energetico delle reti di illuminazione pubblica a cosa si
può riferire? Cioè nella zona di Lusiana o nella zona di Conco? Siccome è
un lavoro che risale a prima del 2019”.

Sindaco: “Altro? Facciamo tutte le domande”.

Paola Girardi: “Volevo chiedere anche una spiegazione: è stata tolta, giustamente
insomma, la scuola elementare di Conco, perché non si è più preso il
contributo; volevo anche una spiegazione in merito a questo e lo stesso i
finanziamenti; cioè, come si prevede di finanziare, perlomeno le opere del
2022, a parte 150.000 euro ecc.? Se si prevede di domandare mutui, se i
mutui sono già stati presi, se vanno tutti a bilancio, perché qua non è
specificato bene. E poi cosa finanzia la scuola di Laverda, dalla vendita della
scuola di Laverda”.
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Sindaco: “Altro? Allora io rispondo sul discorso dell’Albergo Larici. Non c’è nessuno
dietro in questo momento né dietro né davanti né di lato, perché questo è il
programma opere pubbliche, dopodiché, dopo l’approvazione del
programma ci dovrà essere ovviamente una procedura ad evidenza
pubblica, cioè un’asta per individuare, laddove ce ne siano, privati interessati
a fare l’operazione. L’operazione non è niente di diverso da quella che noi
tutti vediamo, basta andare a Monte Corno e vedere il Rifugio Granezza del
Comune di Asiago; quando andiamo a Monte Corno e vediamo il Rifugio
Granezza, quelli più anziani di noi si ricorderanno che fino all'inizio degli anni
‘90 quel rifugio stava cadendo e il Comune di Asiago ha fatto un’operazione
simile che è nella sostanza, dopo ovviamente è cambiata la normativa,
quindi le modalità saranno diverse, ma nella sostanza la stessa cosa che
pensiamo noi per l’Albergo Larici. E cioè hanno fatto una gara, hanno trovato
un privato che era disponibile a ricostruire il Rifugio, ovviamente con una
concessione per la gestione per un certo numero di anni, perché è evidente
che non può essere un benefattore, ma è un soggetto, chi sarà, nel caso di
Asiago abbiamo visto poi chi era, dopo la gara ovviamente e che fa
un’operazione di questo genere. Questa è l’operazione. Ripeto non c’è
nessuno dietro in questo momento, perché non c’è nessuno né dietro né
davanti, perché bisognerà fare un’asta, una procedura ad evidenza pubblica
per trovare chi sarà. Colgo l’occasione per segnalare, è un po’ con
dispiacere che ogni volta c’è questo atteggiamento di dubbio, di sospetto;
non ci sono cose nascoste o interessi o qualcuno che in qualche modo ne
trae vantaggio. Sono procedure che si seguono, previste dalla Legge,
disciplinate, hanno dei nomi anche che conosciamo, perché sentiamo dire
tutti quanti che si chiamano “Project Financing” o comunque modalità che
sono disciplinate e regolamentate in modo tale che sono trasparenti, sotto gli
occhi di tutti. Dopodiché, prima di dare la parola all’Assessore Villanova che
spiega meglio nel dettaglio, ribadisco che questa è la delibera di
approvazione del Programma dei Lavori Pubblici e che le fonti di
finanziamento si vedono invece negli atti successivi, quelli che riguardano il
bilancio.
Faccio solo un accenno al ragionamento che faceva il Consigliere Villanova
a proposito del trasporto scolastico, è ovvio ed è sotto gli occhi di tutti, ed
era così per l’ex Comune di Lusiana, era così per l’ex Comune di Conco, ed
è così per questo Comune, così come è per tutti i Comuni che fanno il
servizio di trasporto scolastico, che la spesa del trasporto scolastico non può
essere sostenuta integralmente dalle famiglie, perché sarebbe un costo
eccessivo; ed è quindi una di quelle spese che vanno ovviamente sostenute
dal bilancio del Comune e, quindi, dalla fiscalità generale, dalle entrate del
Comune. Ma è naturale ed è così, ed è così da quando c’è, esiste il trasporto
scolastico perché, ripeto, pensare che le famiglie possano sostenere
integralmente la spesa è una cosa assolutamente impossibile. Dopodiché io
concordo con quello a cui forse accennava il Consigliere Villanova, che lo
Stato nel momento in cui si occupa di dare contributi ai Comuni ecc.,
dovrebbe tenere in considerazione che ci sono Comuni in questo paese, che
sono i Comuni montani, che hanno spese quali il trasporto scolastico, lo
sgombero neve, e cioè tutte quelle voci che molti altri Comuni non hanno.
Pensiamo a Marostica che fa trasporto scolastico ora soltanto per la zona
collinare e non lo fa più per la zona di pianura e la gente si organizza in modi
diversi, si portano i bambini a scuola, fanno il pedibus, si inventano di tutto.
È evidente che in montagna questo non si può fare, o in collina questo non
si può fare e, quindi, questa è una di quelle spese che vanno sostenute dalla
collettività per tutti quanti. Do la parola all’Assessore Villanova per il dettaglio
delle altre richieste di chiarimenti”.
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Ronny Villanova: “Per quanto riguarda la domanda sull’illuminazione pubblica, è chiaro che
riguarda sia il territorio di Lusiana, sia il territorio di Conco, perché come
abbiamo già fatto e come stiamo facendo tuttora, gli importi, i fondi che
arrivano dallo Stato e che impegniamo per l’efficientamento energetico
dell’illuminazione pubblica, vengono spesi metà sull’ex territorio di Lusiana e
metà sull’ex territorio di Conco, per fare interventi che sono necessari in
entrambi i territori, perché la situazione degli impianti di illuminazione
pubblica non è delle migliori. Per cui gli interventi che sono stati fatti in
questo momento, sono quelli di riqualificazione del centro di Conco, per
quanto riguarda l’efficientamento energetico, di una parte del centro di
Lusiana, la stessa annualità. Gli interventi che sono in corso e partiti da poco
sono l’efficientamento energetico della frazione di Rubbio, che sono già
partiti, una parte dei lavori è già stata fatta, devono ultimarli; verrà fatta
quella a Valle di Sopra, in concomitanza, che era nello stesso progetto e a
fine gennaio partirà l’efficientamento energetico della zona di Santa
Caterina, tra ex Lusiana ed ex Conco e Gomarolo, partiranno a gennaio, già
appaltati anche questi. Nel corso invece dell’anno 2022 vedremo che altri
impianti efficientare, sempre sui due territori, quindi viene sempre fatta la
stessa identica cosa, senza nessun tipo di problema. Per quanto riguarda la
questione dei fondi, direi che, ad esempio, le voci che ci sono state fino ad
ora anche sul discorso degli asfalti, asfalti che vedremo partire anche questi
con la primavera, appena si saranno rialzate le temperature, due progetti di
asfalti, uno di 200.000 euro uno di 150.000 euro già approvati e che sono in
fase di affidamento; praticamente tre quarti di questi importi, per non dire di
più, riguardano il territorio ex Conco. Per cui stiamo lì a fare gli interventi che
servono. Così come i 150.000 euro previsti nel Programma Opere Pubbliche
saranno senz’altro realizzati praticamente quasi nella loro totalità nel
territorio ex Conco, perché è il territorio che ne ha più bisogno in questo
momento. Per quanto riguarda la scuola, è stato tolto l’intervento riguardante
le scuole elementari, perché ci siamo concentrati, abbiamo aggiunto ancora
lo scorso anno, i soldi per realizzare l’intervento completo sulle scuole medie
di Conco, lavori che sono iniziati ufficialmente il 20 di dicembre ma che
materialmente inizieranno in questi giorni, dal momento in cui sono sospese
le scuole. Per quanto riguarda le ex scuole elementari, c’era il doppio
problema, uno legato al fatto che, forse lo avevamo già detto, la
Sovrintendenza aveva dato parere contrario all’intervento di adeguamento.
Praticamente era un finanziamento per un intervento di miglioramento
sismico, il miglioramento sismico a seguito del parere contrario della
Sovrintendenza non era possibile, avrebbe avuto un risultato scarso se non
inesistente, perché la Sovrintendenza chiedeva tutta una serie di tecniche
particolari, per le quali tra l’altro abbiamo affidato l’incarico per cercare di
togliere il vincolo sulle scuole elementari di Conco. Purtroppo l’iter è molto
lungo, perché bisogna fare tutta una serie di ricerche e tutta una serie di
cose, bisogna andare in Commissione Regionale per i Beni Culturali, quindi
ci vorrà un bel po’ di tempo; però abbiamo avviato e andremo avanti con
questa cosa in maniera tale che se dopo, nel momento in cui le scuole
saranno riunificate ci fosse la volontà, la necessità ecc. di ristrutturare lo
stabile adibendolo anche ad altri usi, per associazioni o ad altre cose
insomma, non ci sia più il vincolo monumentale della Sovrintendenza che
limita gli interventi. Altre domande mi sembra non c’erano”.

Sindaco: “Bene. Prego”.

Valentino Villanova: “E’ chiaro, torno a ripeterlo, che il trasporto scolastico ha un costo talmente
alto che è impossibile farlo sostenere completamente alle famiglie, però
manca una parte di risposta, cioè da dove si prendono questi soldi che
mancano”.
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Sindaco: “Per il trasporto scolastico dal bilancio del Comune”.

Paola Girardi: “Volevo solamente fare una precisazione: l’Albergo Cima Larici è costato
118.000 euro ed è stato acquistato quella volta per degli scopi sociali e degli
scopi della collettività, così è scritto nella delibera”.

Sindaco: “No, no, nella delibera c’è l'intervento di un Consigliere che dice “il mio voto
sarà favorevole solo a questa condizione”. Ma era un Consigliere, tra l’altro
di minoranza”.

Paola Girardi: “Sì, effettivamente c’erano delle domande a cui nella delibera non
compaiono”.

Sindaco: “Ma nel deliberato non c’è nessun vincolo”.

Paola Girardi: “Ecco, perché intendo se il progetto viene da privati difficilmente si
coniugavano le due cose”.

Sindaco: “Ovviamente, ma non c’è nessun vincolo nel deliberato, lei ha letto la
delibera, perché glielo abbiamo mandata, e ha visto che nella discussione un
Consigliere, il Consigliere Giampaolo Carboniero, ha detto “il mio voto è
favorevole soltanto se c’è questa destinazione”; ma era il suo parere, ha
votato contrario e il deliberato non mette alcun vincolo, quindi il vincolo non
c’è”.

Paola Girardi: “Ecco, chiederei adesso, perché è stato comprato l’Albergo Larici?”.

Sindaco: “Non è stato comprato l’albergo”.

Paola Girardi: “Rilevato da un…”.

Sindaco: “Allora lì la questione era questa: che negli anni ‘70 l’allora Amministrazione
Comunale di Lusiana aveva autorizzato dei privati a costruire l’albergo su
un’area che è rimasta…, a questi privati non era poi mai stata venduta l’area
e, quindi, c’era questa stranezza della proprietà dell’area ancora pubblica e
invece la costruzione dei privati. Nel momento in cui questi privati sono falliti,
la società è fallita, il curatore fallimentare… ma c’è, è scritto tutto nella
delibera… Nel momento in cui il curatore ha chiesto di acquistare l’area,
l’Amministrazione Comunale di allora ha ritenuto di non vendere l’area ma di
piuttosto rilevare al costo di costruzione che era poi insomma… l’immobile
per poter rientrare nella piena proprietà di tutto. Perché vede quella - ma non
serve che ve lo dica perché lo sappiamo tutti - è un’area molto particolare,
nessuno potrà mai più costruire qualcosa lì e, quindi, è evidente, ma
neanche i Comuni, voglio dire, perché è un’area soggetta naturalmente a
tutele particolari. Per cui era giusto rientrare nella proprietà in modo da
utilizzare poi quel bene come si crede. Lei sicuramente è andata a visitare il
Rifugio Larici”.

Paola Girardi: “Tanto tempo fa”.

Sindaco: “E magari se ci va ora, vedrà che anche lì è stata fatta un’operazione per cui
anche lì, negli anni ‘80 c’era stata la proposta di alienare l’immobile al
privato, più volte nel corso degli anni ‘80. Poi invece dagli anni ‘90 in poi
abbiamo ritenuto di non vendere l’immobile, di mantenerlo nella proprietà del
Comune, per cui il Rifugio Larici è nella proprietà pubblica. Anche lì la
gestione si è in alcuni momenti in cui c’era stata la necessità, assunta l’onere
di fare i lavori di sistemazione anche importanti, per cui lo vada a vedere
adesso, perché è diventato davvero molto carino, sembra uno di quei bei
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rifugi dell’Alto Adige, però rimane pubblica come proprietà; viene pagato
l’affitto, sono stati fatti i lavori ma contemporaneamente pagato l’affitto e, a
parere di questa Amministrazione e anche delle precedenti, si è ritenuto che
un’operazione di questo genere vada bene e vada fatta. Ed è con quello
stesso spirito che quella volta si è acquistato l’albergo”.

Con n. 9 voti favorevoli e n. 3 contrari (Valentino Villanova, Francesco Munari e Paola Girardi),
espressi per alzata di mano dai consiglieri presenti e votanti,

DELIBERA

di approvare, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 21, comma 1, del D. Lgs. 50/2016 e dell’art.1.
42, del D.lgs. 267/2000, il programma triennale dei lavori pubblici 2022-2023-2024, dell’elenco
annuale dei lavori per l’anno 2022 e del programma biennale degli acquisti di forniture e servizi
2022-2023 del Comune di Lusiana Conco e costituiti dalle schede redatte in conformità a
quelle allegate Decreto del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti del 16 gennaio 2018, n.
14 che, poste in allegato alla presente deliberazione, ne costituiscono parte integrante e
sostanziale (vedi Allegato I e vedi Allegato II);

di pubblicare, ai sensi dell’art. 21, comma 7 del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i. e dell’art. 5 comma2.
5 del Decreto MIT citato al precedente punto 1), il programma in oggetto nell'apposito sito
internet dell’Amministrazione comunale, e sui siti informatici come previsto dalla normativa
vigente;

di dichiarare, con separata votazione, n. 9 voti favorevoli e n. 3 contrari (Valentino Villanova,3.
Francesco Munari e Paola Girardi), il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai
sensi dell’art. 134, comma 4 del D. Lgs. n. 267/2000.

I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo
quanto previsto dal D. Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis ed allegati alla presente
deliberazione.
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OGGETTO APPROVAZIONE PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI PUBBLICI
2022-2023-2024, DELL'ELENCO ANNUALE DEI LAVORI PER L'ANNO
2022 E DEL PROGRAMMA BIENNALE DEGLI ACQUISTI DI
FORNITURE E SERVIZI 2022-2023 (ART. 21, COMMA 1 DEL D. LGS.
50/2016) - COMUNE DI LUSIANA CONCO

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta

Il Sindaco Il Vice Segretario Comunale
 Corradin Antonella  Bertacco Francesco

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e

21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e

21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.
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PARERE DI REGOLARITA’ DEL RESPONSABILE
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.lgs 267/2000

Oggetto: APPROVAZIONE PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI

PUBBLICI 2022-2023-2024, DELL'ELENCO ANNUALE DEI

LAVORI PER L'ANNO 2022 E DEL PROGRAMMA BIENNALE

DEGLI ACQUISTI DI FORNITURE E SERVIZI 2022-2023 (ART. 21,

COMMA 1 DEL D. LGS. 50/2016) - COMUNE DI LUSIANA CONCO

Regolarità tecnica

IL RESPONSABILE DEL

SERVIZIO INTERESSATO
a norma del T.U.E.L. 267/00

Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai sensi

degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D. Lgs. 267/2000

parere Favorevole* di regolarità tecnica, attestante la

regolarità e la correttezza dell’azione amministrativa”;

*per la motivazione indicata con nota:

Data 15-12-21
Il Responsabile del servizio

F.to Ricconi Emanuela
Documento informatico firmato digitalmente in originale ai sensi e con gli

effetti di cui agli artt. 20 e 21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento

cartaceo e la firma autografa.

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 49 del 23-12-2021



Comune di Lusiana Conco

PARERE DI REGOLARITA’ DEL RESPONSABILE
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.lgs 267/2000

Oggetto: APPROVAZIONE PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI

PUBBLICI 2022-2023-2024, DELL'ELENCO ANNUALE DEI

LAVORI PER L'ANNO 2022 E DEL PROGRAMMA BIENNALE

DEGLI ACQUISTI DI FORNITURE E SERVIZI 2022-2023 (ART. 21,

COMMA 1 DEL D. LGS. 50/2016) - COMUNE DI LUSIANA CONCO

Regolarita' contabile

IL RESPONSABILE DEL

SERVIZIO INTERESSATO
a norma del T.U.E.L. 267/00

Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai sensi

degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D. Lgs. 267/2000

parere Favorevole* di regolarità contabile;

*per la motivazione indicata con nota:

Data 15-12-21
Il Responsabile del servizio

F.to Cantele Raffaella
Documento informatico firmato digitalmente in originale ai sensi e con gli

effetti di cui agli artt. 20 e 21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento

cartaceo e la firma autografa

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 49 del 23-12-2021



Comune di Lusiana Conco

Allegato alla deliberazione

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

 N. 49 del 23-12-2021

Oggetto: APPROVAZIONE PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI

PUBBLICI 2022-2023-2024, DELL'ELENCO ANNUALE DEI

LAVORI PER L'ANNO 2022 E DEL PROGRAMMA BIENNALE

DEGLI ACQUISTI DI FORNITURE E SERVIZI 2022-2023 (ART. 21,

COMMA 1 DEL D. LGS. 50/2016) - COMUNE DI LUSIANA CONCO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica, che copia del presente atto viene affissa da oggi all’albo pretorio per la

prescritta pubblicazione di 15 giorni consecutivi con numero di registrazione all’albo pretorio 13.

Lusiana Conco, lì 05-01-2022 L’ INCARICATO

Documento informatico firmato digitalmente in originale ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 del d.lgs

n. 82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 49 del 23-12-2021



Comune di Lusiana Conco

Allegato alla deliberazione

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

 N. 49 del 23-12-2021

Oggetto: APPROVAZIONE PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI

PUBBLICI 2022-2023-2024, DELL'ELENCO ANNUALE DEI

LAVORI PER L'ANNO 2022 E DEL PROGRAMMA BIENNALE

DEGLI ACQUISTI DI FORNITURE E SERVIZI 2022-2023 (ART. 21,

COMMA 1 DEL D. LGS. 50/2016) - COMUNE DI LUSIANA CONCO

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo Pretorio del

Comune, senza riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi di legittimità o

competenza, per cui la stessa è DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi del 3° comma dell'art. 134 del

D. Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Lusiana Conco, lì 16-01-2022

IL RESPONSABILE DELL’AREA AMMINISTRATIVA

Bertacco Francesco

Documento informatico firmato digitalmente in originale ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 del d.lgs n.

82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 49 del 23-12-2021



PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI PUBBLICI 2022/2024 DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNE DI LUSIANA CONCO -
LAVORI PUBBLICI

Arco temporale di validità del programma

TIPOLOGIE RISORSE

Secondo anno
Importo Totale (2)

risorse derivate da entrate aventi destinazione vincolata per legge

stanziamenti di bilancio

risorse derivanti da trasferimento di immobili

altra tipologia

totale

risorse derivate da entrate acquisite mediante contrazione di mutuo

risorse acquisite mediante apporti di capitali privati

Terzo annoPrimo anno

507,201.58 2,525,000.00 1,765,000.00 4,797,201.58

0.00 0.000.00 0.00

990,000.00 0.00 0.00 990,000.00

1,237,798.42400,000.00602,798.42 235,000.00

303,000.000.00 0.00 303,000.00

0.000.00 0.00 0.00

3,228,000.002,100,000.00 2,000,000.00 7,328,000.00

Il referente del programma

RICCONI EMANUELA

Note:

(1) La disponibilità finanziaria di ciascuna annualità è calcolata come somma delle informazioni elementari relative ai costi annuali di ciascun intervento di cui
alla scheda D

Disponibilità finanziaria (1)

0.00 0.00

finanziamenti acquisibili ai sensi dell'articolo 3 del decreto-legge 31 ottobre 1990,
n. 310, convertito con modificazioni dalla legge 22 dicembre 1990, n. 403 0.000.00

0.00

SCHEDA A: QUADRO DELLE RISORSE NECESSARIE ALLA REALIZZAZIONE DEL PROGRAMMA

(2) L'importo totale delle risorse necessarie alla realizzazione del programma triennale è calcolato come somma  delle tre annualità



SCHEDA B: ELENCO DELLE OPERE INCOMPIUTE

PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI PUBBLICI 2022/2024 DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNE DI LUSIANA CONCO
- LAVORI PUBBLICI

CUP (1) Descrizione dell'opera

Ambito di
interesse
dell'opera

(Tabella B.2)

Anno ultimo
quadro

economico
approvato

Importo
complessivo

lavori (2)

Percentuale
avanzamento

lavori (3)

Causa per la
quale l'opera è

incompiuta
(Tabella B.3)

L'opera è
attualmente

 fruibile
parzialmente

dalla
 collettività?

Possibile utilizzo
ridimensionato

dell'Opera

Destinazione
d'uso

(Tabella B.5)

Cessione a titolo di
corrispettivo per la

realizzazione di altra
opera pubblica ai sensi

dell’articolo 191 del
Codice (4)

Parte di
infrastruttura di

rete

Vendita
ovvero

demolizione
(4)

Determinazioni
dell'amministrazione

(Tabella B.1)

Stato di
realizzazione
ex comma 2

art.1 DM
42/2013

(Tabella B.4)

Importo
complessivo

dell'intervento
(2)

Oneri
necessari per
l'ultimazione

dei lavori

Importo ultimo
SAL

Oneri per la
rinaturalizzazione,
riqualificazione ed

eventuale bonifica del
sito in caso di
demolizione

0.00 0.00 0.00 0.00

RICCONI EMANUELA(1)  Indica il CUP del progetto di investimento nel quale l'opera incompiuta rientra: è obbligatorio per tutti i progetti avviati dal 1 gennaio 2003.
(2)  Importo riferito all'ultimo quadro economico approvato.
(3)  Percentuale di avanzamento dei lavori rispetto all'ultimo progetto approvato.
(4)  In caso di cessione a titolo di corrispettivo o di vendita l'immobile deve essere riportato nell'elenco di cui alla scheda C ; in caso di demolizione l'intervento deve essere riportato fra gli interventi del programma di cui alla scheda D.

Note:

a) è stata dichiarata l'insussistenza dell'interesse pubblico al completamento ed alla fruibilità dell'opera
b) si intende riprendere l'esecuzione dell'opera per il cui completamento non sono necessari finanziamenti aggiuntivi
c) si intende riprendere l'esecuzione dell'opera avendo già reperito i necessari finanziamenti aggiuntivi
d) si intende riprendere l'esecuzione dell'opera una volta reperiti i necessari finanziamenti aggiuntivi

Tabella B.1

a) nazionale
b) regionale

Tabella B.2

Tabella B.3
a) mancanza di fondi
b1) cause tecniche: protrarsi di circostanze speciali che hanno determinato la sospensione dei lavori e/o l'esigenza di una variante progettuale
b2) cause tecniche: presenza di contenzioso
c) sopravvenute nuove norme tecniche o disposizioni di legge
d) fallimento, liquidazione coatta e concordato preventivo dell'impresa appaltatrice, risoluzione del contratto, o recesso dal contratto ai sensi delle vigenti disposizioni in materia di antimafia
e) mancato interesse al completamento da parte della stazione appaltante, dell'ente aggiudicatore o di altro soggetto aggiudicatore

Tabella B.4
a) i lavori di realizzazione, avviati, risultano interrotti oltre il termine contrattualmente previsto per l'ultimazione (Art. 1 c2, lettera a), DM 42/2013)
b) i lavori di realizzazione, avviati, risultano interrotti oltre il termine contrattualmente previsto per l'ultimazione non sussistendo allo stato, le condizioni di riavvio degli stessi. (Art. 1 c2, lettera b), DM 42/2013)
c) i lavori di realizzazione, ultimati, non sono stati collaudati nel termine previsto in quanto l'opera non risulta rispondente a tutti i requisiti previsti dal capitolato e dal relativo progetto esecutivo  come accertato nel corso delle operazioni di collaudo. (Art. 1 c2, lettera c), DM 42/2013)

Tabella B.5
a) prevista in progetto
b) diversa da quella prevista in progetto

Il referente del programma



PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI PUBBLICI 2022/2024 DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNE DI LUSIANA CONCO
- LAVORI PUBBLICI

SCHEDA C: ELENCO DEGLI IMMOBILI DISPONIBILI

Codice univoco
immobile (1)

Riferimento CUP Opera
Incompiuta (3)

Reg Prov

Localizzazione -
CODICE NUTS

Già incluso in programma di
dismissione di cui art.27 DL
201/2011, convertito dalla L.

214/2011
(Tabella C.3)

Tipo disponibilità se immobile
derivante da Opera Incompiuta di
cui si è dichiarata l'insussistenza

dell'interesse
(Tabella C.4) Primo anno Terzo anno Totale

Valore Stimato (4)

Riferimento CUI
intervento (2)

Descrizione immobile

Secondo
anno

Com

Cessione o trasferimento immobile a
titolo corrispettivo ex art.21 comma 5

e art.191 comma 1
(Tabella C.1)

Concessi in diritto di godimento, a
titolo di contributo ex
articolo 21 comma 5

(Tabella C.2)

Codice Istat

Annualità
successive

I04203480241202200001
005 127 2 3 0.00 117,799.000.00 117,799.00scuole di LaverdaL04203480241202200007 1024 0.00

I04203480241202200002
005 127 2 3 0.00 105,201.000.00 105,201.00scuole di LaverdaL04203480241202200008 1024 0.00

I04203480241202200003
005 127 2 3 0.00 30,000.000.00 30,000.00ambulatorio LaverdaL04203480241202200009 1024 0.00

I04203480241202200004
005 127 2 3 0.00 50,000.000.00 50,000.00ambulatorio LaverdaL04203480241202200011 1024 0.00

(1) Codice obbligatorio: "I" + numero immobile = cf amministrazione + prima annualità del primo programma nel quale l'immobile è stato inserito + progressivo di 5 cifre
(2) Riportare il codice CUI dell'intervento (nel caso in cui il CUP non sia previsto obbligatoriamente) al quale la cessione dell'immobile è associata; non indicare alcun codice nel caso in cui si proponga la semplice alienazione o cessione di opera incompiuta non connessa alla realizzazione di un intervento
(3) Se derivante da opera incompiuta riportare il relativo codice CUP
(4) Riportare l’ammontare con il quale l’immobile contribuirà a finanziare l’intervento, ovvero Il valore dell’immobile da trasferire (qualora parziale, quello relativo alla quota parte oggetto di cessione o trasferimento) o il valore del titolo di godimento oggetto di cessione.

Note:

Il referente del programma

RICCONI EMANUELA

0.00 303,000.00 0.00 303,000.00

Tabella C.2

Tabella C.4

Tabella C.3

1. no
2. parziale
3. totale

1. no
2. si, come valorizzazione
3. si, come alienazione

1. cessione della titolarità dell’opera ad altro ente pubblico
2. cessione della titolarità dell’opera a soggetto esercente una funzione pubblica
3. vendita al mercato privato
4. disponibilità come fonte di finanziamento per la realizzazione di un intervento ai sensi del

Tabella C.1

1. no
2. si, cessione
3. si, in diritto di godimento, a titolo di contributo, la cui utilizzazione sia strumentale
e tecnicamente connessa all'opera da affidare in concessione

0.00



PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI PUBBLICI 2022/2024 DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNE DI LUSIANA CONCO
- LAVORI PUBBLICI

SCHEDA D: ELENCO DEGLI INTERVENTI DEL PROGRAMMA

Codice Unico Intervento - CUI (1)
Codice CUP (3)

Reg Prov

Localizzazione -
codice NUTS

Descrizione
dell'intervento

Livello di
priorità  (7)

(Tabella D.3)
Importo

complessivo
(9)

Scadenza temporale
ultima per l'utilizzo

dell'eventuale
finanziamento
derivante da

contrazione di mutuo

Com

Tipologia
Settore e

sottosettore
intervento

Codice Istat

Annualità nella
quale si prevede di

dare avvio alla
procedura di
affidamento

Responsabile
del

procedimento (4)

Lotto
funzionale

(5)

Secondo anno Terzo annoPrimo anno
Costi su
annualità

successiva Tipologia
(Tabella D.4)

Intervento
aggiunto o variato

a seguito di
modifica

programma (12)
(Tabella D.5)

STIMA DEI COSTI DELL'INTERVENTO (8)

Apporto di capitale privato (11)

Lavoro
complesso

(6)

Importo

Valore degli eventuali
immobili di cui alla
scheda C collegati
all'intervento (10)

Cod. Int.
Amm.ne (2)

L04203480241202200001 D47J18000210006 005 127 99 - Altro
Riqualificazione Parco Monte
Corgnon con creazione Parco

Avventura
2No01

05.12 - Sport, spettacolo e
tempo libero

0242022 RICCONI EMANUELA Si 0.00150,000.00 0.000.00 0.00150,000.00 0.00

L04203480241202200002 D48D18000000005 005 127 03 - Recupero Rifacimento Albergo Larici 2No02
05.99 - Altre infrastrutture

sociali
0242022 RICCONI EMANUELA Si 0.00990,000.00 0.000.00 1990,000.00990,000.00 0.00

L04203480241202200003 005 127 99 - Altro Asfaltature strade varie 1No03 01.01 - Stradali0242022 RICCONI EMANUELA Si 0.00150,000.00 0.000.00 0.00150,000.00 0.00

L04203480241202200004 005 127 99 - Altro

Sistemazione strada della
scaletta (Rubbio) in accordo

con il Comune di Bassano del
Grappa - 1° stralcio

1No04 01.01 - Stradali0242022 RICCONI EMANUELA Si 0.00200,000.00 0.000.00 0.00200,000.00 0.00

L04203480241202200005 005 127
01 - Nuova

realizzazione

Realizzazione parcheggio e
pista polivalente in località

Campana
2No05 01.01 - Stradali0242022 RICCONI EMANUELA Si 0.00110,000.00 0.000.00 0.00110,000.00 0.00

L04203480241202200006 005 127 99 - Altro

Messa in sicurezza del
territorio ammodernamento

strada Velo-Mare
1No06 01.01 - Stradali0242022 RICCONI EMANUELA Si 0.00500,000.00 0.000.00 0.00500,000.00 0.00

L04203480241202200008 D52G20000050006 005 127 99 - Altro

Miglioramento prestazioni
energetiche della scuola
primaria e secondaria di

Lusiana

2No02/2023
05.08 - Sociali e scolastiche

0242023 RICCONI EMANUELA Si 0.000.00 0.00998,000.00 0.00998,000.00 105,201.00

L04203480241202200007 D51J20000060006 005 127 99 - Altro
Riqualificazione impianto

sportivo a Conco Capoluogo 2No01/2023
05.12 - Sport, spettacolo e

tempo libero
0242023 RICCONI EMANUELA Si 0.000.00 0.00680,000.00 0.00680,000.00 117,799.00

L04203480241202200009 005 127 04 - Ristrutturazione
Ristrutturazione ex scuole
elementari Gomarolo 2°

stralcio
2No03/2023

05.08 - Sociali e scolastiche
0242023 RICCONI EMANUELA Si 0.000.00 0.00250,000.00 0.00250,000.00 30,000.00

L04203480241202200010 005 127
07 - Manutenzione

straordinaria
Asfaltature strade comunale

varie
2No4/2023 01.01 - Stradali0242023 RICCONI EMANUELA Si 0.000.00 0.00300,000.00 0.00300,000.00 0.00

L04203480241202200011 005 127 99 - Altro

Adeguamento sismico e
messa in sicurezza edilizia ed

impiastica dello stabile
pubblico denominato "ex

scuole Campana" con
adeguamento spazi pubblici a

servizio della collettività

1No05/2023
05.08 - Sociali e scolastiche

0242023 RICCONI EMANUELA Si 0.000.00 0.00500,000.00 0.00500,000.00 50,000.00

L04203480241202200012 005 127 99 - Altro

Sistemazione incrocio tra la
SP 72 "Fratellanza" e la SP

94 "Vitarolo" in centro a
Conco

2No06/2023 01.01 - Stradali0242023 RICCONI EMANUELA Si 0.000.00 0.00500,000.00 0.00500,000.00 0.00

L04203480241202200013 005 127

09 - Manutenzione
straordinaria con
efficientamento

energetico

Interventi di efficienza e
risparmio energetico delle reti

di illuminazione pubblica
2No01/2024

03.16 - Distribuzione di
energia

0242024 RICCONI EMANUELA Si 500,000.000.00 0.000.00 0.00500,000.00 0.00

L04203480241202200014 005 127
01 - Nuova

realizzazione

Realizzazione marciapiedi nel
centro di Conco - Via

Altopiano e via Scocca
2No03/2023 01.01 - Stradali0242024 RICCONI EMANUELA Si 500,000.000.00 0.000.00 0.00500,000.00 0.00

L04203480241202200015 005 127 99 - Altro
Sistemazione strada Villaggio

Bianco
2No04/2024 01.01 - Stradali0242024 RICCONI EMANUELA Si 100,000.000.00 0.000.00 0.00100,000.00 0.00

L04203480241202200016 005 127
01 - Nuova

realizzazione
Realizzazione parcheggio S.

Caterina
2No05/2024 01.01 - Stradali0242024 RICCONI EMANUELA Si 100,000.000.00 0.000.00 0.00100,000.00 0.00

L04203480241202200017 005 127
01 - Nuova

realizzazione
Realizzazione parcheggio

Valle di Sopra
2No06/2024 01.01 - Stradali0242024 RICCONI EMANUELA Si 100,000.000.00 0.000.00 0.00100,000.00 0.00

L04203480241202200018 005 127
07 - Manutenzione

straordinaria
Asfaltatura strade varie 2No07/2024 01.01 - Stradali0242024 RICCONI EMANUELA Si 150,000.000.00 0.000.00 0.00150,000.00 0.00

L04203480241202200019 005 127 99 - Altro

Messa in sicurezza abitato
località "Ponte" e ripristino

viabilità strada "Ponte-Berti" -
2° Stralcio

2No02/2024 01.01 - Stradali0242024 RICCONI EMANUELA Si 550,000.000.00 0.000.00 0.00550,000.00 0.00



Codice Unico Intervento - CUI (1)
Codice CUP (3)

Reg Prov

Localizzazione -
codice NUTS

Descrizione
dell'intervento

Livello di
priorità  (7)

(Tabella D.3)
Importo

complessivo
(9)

Scadenza temporale
ultima per l'utilizzo

dell'eventuale
finanziamento
derivante da

contrazione di mutuo

Com

Tipologia
Settore e

sottosettore
intervento

Codice Istat

Annualità nella
quale si prevede di

dare avvio alla
procedura di
affidamento

Responsabile
del

procedimento (4)

Lotto
funzionale

(5)

Secondo anno Terzo annoPrimo anno
Costi su
annualità

successiva Tipologia
(Tabella D.4)

Intervento
aggiunto o variato

a seguito di
modifica

programma (12)
(Tabella D.5)

STIMA DEI COSTI DELL'INTERVENTO (8)

Apporto di capitale privato (11)

Lavoro
complesso

(6)

Importo

Valore degli eventuali
immobili di cui alla
scheda C collegati
all'intervento (10)

Cod. Int.
Amm.ne (2)

(1) Numero intervento = "I" + cf amministrazione + prima annualità del primo programma nel quale l'intervento è stato inserito + progressivo di 5 cifre della prima annualità del primo proramma
(2) Numero interno liberamente indicato dall'amministrazione in base a proprio sistema di codifica
(3) Indica il CUP (cfr. articolo 3 comma 5)
(4) Riportare nome e cognome del responsabile del procedimento
(5) Indica se lotto funzionale secondo la definizione di cui all’art.3 comma 1 lettera qq) del D.Lgs.50/2016
(6) Indica se lavoro complesso secondo la definizione di cui all’art.3 comma 1 lettera oo) del D.Lgs.50/2016
(7) Indica il livello di priorità di cui all'articolo 3 commi 11 e 12
(8) Ai sensi dell'art.4 comma 6, in caso di demolizione di opera incompiuta l'importo comprende gli oneri per lo smantellamento dell'opera e per la rinaturalizzazione, riqualificazione ed eventuale bonifica del sito.
(9) Importo complessivo ai sensi dell'articolo 3, comma 6, ivi incluse le spese eventualmente già sostenute e con competenza di bilancio antecedente alla prima annualità
(10) Riportare il valore dell'eventuale immobile trasferito di cui al corrispondente immobile indicato nella scheda C
(11) Riportare l’importo del capitale privato come quota parte del costo totale
(12) Indica se l'intervento è stato aggiunto o è stato modificato a seguito di modifica in corso d'anno ai sensi dell'art.5 commi 8 e 10. Tale campo, come la relativa nota e tabella, compaiono solo in caso di modifica del programma

Note:

Il referente del programma

RICCONI EMANUELA

7,328,000.00 303,000.003,228,000.00 0.00 990,000.002,000,000.002,100,000.00

Tabella D.2

Tabella D.4

Tabella D.5
1. modifica ex art.5 comma 9 lettera b)
2. modifica ex art.5 comma 9 lettera c)
3. modifica ex art.5 comma 9 lettera d)
4. modifica ex art.5 comma 9 lettera e)
5. modifica ex art.5 comma 11

Tabella D.3

Cfr. Classificazione Sistema CUP: codice tipologia intervento per natura intervento 03= realizzazione di lavori pubblici (opere e impiantistica)

1. priorità massima
2. priorità media
3. priorità minima

1. finanza di progetto
2. concessione di costruzione e gestione
3. sponsorizzazione
4. società partecipate o di scopo
5. locazione finananziaria
6. contratto di disponibilità
9. altro

Tabella D.1

Cfr. Classificazione Sistema CUP: codice settore e sottosettore intervento



PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI PUBBLICI 2022/2024 DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNE DI LUSIANA CONCO
- LAVORI PUBBLICI

SCHEDA E: INTERVENTI RICOMPRESI NELL'ELENCO ANNUALE

Codice Unico Intervento
- CUI

Descrizione
dell'intervento

Importo annualità Livello di priorità
Conformità
Urbanistica

Verifica vincoli
ambientali

codice AUSA denominazione

CENTRALE DI COMMITTENZA O SOGGETTO AGGREGATORE AL QUALE SI
INTENDE DELEGARE LA PROCEDURA DI AFFIDAMENTO

CUP
Responsabile del

procedimento

Livello di
progettazione
(Tabella E.2)

Importo intervento
Finalità

(Tabella E.1)

Intervento aggiunto o
variato a seguito di

modifica programma (*)

L04203480241202200001
Riqualificazione Parco Monte
Corgnon con creazione Parco

Avventura
150,000.00 2 Si 0000163980 STAZIONE UNICA APPALTANTE PROVINCIA DI VICENZASi 1RICCONI EMANUELAD47J18000210006 150,000.00 MIS

L04203480241202200002
Rifacimento Albergo Larici 990,000.00 2 Si 0000163980 STAZIONE UNICA APPALTANTE PROVINCIA DI VICENZASi 1RICCONI EMANUELAD48D18000000005 990,000.00 MIS

L04203480241202200003
Asfaltature strade varie 150,000.00 1 Si 0000163980 STAZIONE UNICA APPALTANTE PROVINCIA DI VICENZASi 1RICCONI EMANUELA 150,000.00 MIS

L04203480241202200004
Sistemazione strada della scaletta
(Rubbio) in accordo con il Comune
di Bassano del Grappa - 1° stralcio

200,000.00 1 Si 0000163980 STAZIONE UNICA APPALTANTE PROVINCIA DI VICENZASi 1RICCONI EMANUELA 200,000.00 MIS

L04203480241202200005
Realizzazione parcheggio e pista
polivalente in località Campana 110,000.00 2 Si 0000163980 STAZIONE UNICA APPALTANTE PROVINCIA DI VICENZASi 1RICCONI EMANUELA 110,000.00 MIS

L04203480241202200006
Messa in sicurezza del territorio
ammodernamento strada Velo-

Mare
500,000.00 1 Si 0000163980 STAZIONE UNICA APPALTANTE PROVINCIA DI VICENZASi 3RICCONI EMANUELA 500,000.00 MIS

Il referente del programma

RICCONI EMANUELA

1. progetto di fattibilit tecnico - economica: "documento di fattibilit delle alternative progettuali".
2. progetto di fattibilit tecnico - economica: "documento finale".
3. progetto definitivo
4. progetto esecutivo

Tabella E.1
ADN  - Adeguamento normativo
AMB  - Qualità ambientale
COP  - Completamento Opera Incompiuta
CPA  - Conservazione del patrimonio
MIS  - Miglioramento e incremento di servizio
URB  - Qualità urbana
VAB  - Valorizzazione beni vincolati
DEM  - Demolizione Opera Incompiuta
DEOP - Demolizione opere preesistenti e non più utilizzabili

(*) Tale campo compare solo in caso di modifica del programma

Tabella E.2



PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI PUBBLICI 2022/2024 DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNE DI LUSIANA CONCO
- LAVORI PUBBLICI

SCHEDA F: ELENCO DEGLI INTERVENTI PRESENTI NELL'ELENCO ANNUALE DEL PRECEDENTE PROGRAMMA TRIENNALE
E NON RIPROPOSTI E NON AVVIATI

Codice Unico
Intervento -

CUI
Descrizione dell'intervento Livello di priorità

Motivo per il quale
l'intervento non è

riproposto (1)
CUP Importo intervento

Il referente del programma

RICCONI EMANUELA

(1) breve descrizione dei motivi

Note



PROGRAMMA BIENNALE DEGLI ACQUISTI DI FORNITURE E SERVIZI 2022/2023 DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNE DI
LUSIANA CONCO - LAVORI PUBBLICI

ARCO TEMPORALE DI VALIDITÀ DEL PROGRAMMA

TIPOLOGIA RISORSE

Secondo anno
Importo Totale (2)

risorse derivate da entrate aventi destinazione vincolata per legge

stanziamenti di bilancio

risorse derivanti da trasferimento di immobili

altro

risorse derivate da entrate acquisite mediante contrazione di mutuo

risorse acquisite mediante apporti di capitali privati

Primo anno

Il referente del programma

(1) La disponibilità finanziaria di ciascuna annualità è calcolata come somma delle informazioni elementari relative ai costi annuali di ciascun
acquisto intervento di cui alla scheda B.

SCHEDA A: QUADRO DELLE RISORSE NECESSARIE ALLA REALIZZAZIONE DEL PROGRAMMA

Note:

finanziamenti acquisibili ai sensi dell'articolo 3 del decreto-legge 31 ottobre 1990, n. 310,
convertito con modificazioni dalla legge 22 dicembre 1990, n. 403

Disponibilità finanziaria (1)

totale

0.00 0.00 0.00

0.00 0.00 0.00

0.00 0.00 0.00

257,600.00257,600.00 0.00

0.00 0.00 0.00

0.00 0.00 0.00

RICCONI EMANUELA

0.00 0.000.00

257,600.00 257,600.000.00

(2) L'importo totale delle risorse necessarie alla realizzazione del programma biennale è calcolato come somma  delle due annualità



PROGRAMMA BIENNALE DEGLI ACQUISTI DI FORNITURE E SERVIZI 2022/2023 DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNE DI
LUSIANA CONCO - LAVORI PUBBLICI

SCHEDA B: ELENCO DEGLI ACQUISTI DEL PROGRAMMA

Codice Unico
Intervento -

CUI (1)

Lotto
funzionale

(4)

Ambito
geografico di
esecuzione

dell'acquisto
Codice NUTS

CPV (5)

Responsabile del
Procedimento (7) Durata del

contratto

Totale (9)

Settore
Descrizione
dell'acquisto

Livello di
priorità (6)

(Tabella
B.1)

Annualità nella
quale si prevede
di dare avvio alla

procedura di
affidamento

Codice CUP (2)

Acquisto ricompreso
nell'importo

complessivo di un
lavoro o di altra

acquisizione presente
in programmazione di

lavori, forniture e
servizi

(Tabella B.2bis)

Primo anno
Secondo

anno

L'acquisto è
relativo a

nuovo
affidamento

di contratto in
essere (8)

Costi su
annualità

successiva Tipologia
(Tabella B.1bis)

CUI lavoro o
altra

acquisizione
nel cui
importo

complessivo
l'acquisto è

eventualmente
ricompreso

(3)
Importo

denominazionecodice AUSA

CENTRALE DI COMMITTENZA O
SOGGETTO AGGREGATORE AL
QUALE SI FARA' RICORSO PER

L'ESPLETAMENTO DELLA
PROCEDURA DI AFFIDAMENTO

(11)

Acquisto aggiunto o
variato a seguito di

modifica programma
(12)

(Tabella B.2)

STIMA DEI COSTI DELL'ACQUISTO

Apporto di capitale privato

S04203480241202200001
Si Servizi

trasporto
scolastico 2022-

2023

RICCONI
EMANUELA

1060170000-0 1IT2022 1 0.00No 0.00160,600.00 160,600.00 0.00

S04203480241202200002
Si Servizi

servizio sgombero
neve e

spargimento
sale/ghiaino

RICCONI
EMANUELA

690620000-9 1IT2022 1 0.00No 0.0097,000.00 97,000.00 0.00

(1) Codice CUI = sigla settore (F=forniture; S=servizi) + cf amministrazione + prima annualità del primo programma nel quale l'intervento è stato inserito + progressivo di 5 cifre  della prima annualità del primo proramma
(2) Indica il CUP (cfr. articolo 6 comma 4)
(3) Compilare se nella colonna "Acquisto ricompreso nell'importo complessivo di un lavoro o di altra acquisizione presente in programmazione di lavori, forniture e servizi" si è risposto "SI" e se nella colonna "Codice CUP" non è stato
riportato il CUP in quanto non presente.
(4) Indica se lotto funzionale secondo la definizione di cui all’art.3 comma 1 lettera qq) del D.Lgs.50/2016
(5) Relativa a CPV principale. Deve essere rispettata la coerenza, per le prime due cifre, con il settore: F= CPV<45 o 48; S= CPV>48
(6) Indica il livello di priorità di cui all'articolo 6 commi 10 e 11
(7) Riportare nome e cognome del responsabile del procedimento
(8) Servizi o forniture che presentano caratteri di regolarità o sono destinati ad essere rinnovati entro un determinato periodo.
(9) Importo complessivo ai sensi dell'articolo 3, comma 6, ivi incluse le spese eventualmente già sostenute e con competenza di bilancio antecedente alla prima annualità
(10) Riportare l'importo del capitale privato come quota parte dell'importo complessivo
(11) Dati obbligatori per i soli acquisti ricompresi nella prima annualità (Cfr. articolo 8)
(12) Indicare se l'acquisto è stato aggiunto o è stato modificato a seguito di modifica in corso d'anno ai sensi dell'art.7 commi 8 e 9. Tale campo, come la relativa nota e tabella, compaiono solo in caso di modifica del programma
(13) La somma è calcolata al netto dell'importo degli acquisti ricompresi nell'importo complessivo di un lavoro o di altra acquisizione presente in programmazione di lavori, forniture e servizi

Note:

Il referente del programma

RICCONI EMANUELA

257,600.00
(13)

257,600.00
(13)

0.00 (13) 0.00 (13)0.00 (13)

1. priorità massima
2. priorità media
3. priorità minima

1. no
2. si
3. si, CUI non ancora attribuito
4. si, interventi o acquisti diversi

Tabella B.2bis

Tabella B.1

1. finanza di progetto
2. concessione di forniture e servizi
3. sponsorizzazione
4. società partecipate o di scopo
5. locazione finananziaria
6. contratto di disponibilità
9. altro

Tabella B.1bis

Tabella B.2
1. modifica ex art.7 comma 8 lettera b)
2. modifica ex art.7 comma 8 lettera c)
3. modifica ex art.7 comma 8 lettera d)
4. modifica ex art.7 comma 8 lettera e)
5. modifica ex art.7 comma 9



PROGRAMMA BIENNALE DEGLI ACQUISTI DI FORNITURE E SERVIZI 2022/2023 DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNE
DI LUSIANA CONCO - LAVORI PUBBLICI

SCHEDA C: ELENCO DEGLI ACQUISTI PRESENTI NELLA PRIMA ANNUALITA'
DEL PRECEDENTE PROGRAMMA BIENNALE E NON RIPROPOSTI E NON AVVIATI

Codice Unico
Intervento -

CUI

Descrizione
dell'acquisto

Livello di priorità
Motivo per il quale l'intervento

non è riproposto (1)CUP Importo acquisto

Il referente del programma

RICCONI EMANUELA

(1) breve descrizione dei motivi

Note


